LOGAR\TMOS

Halda ol wvodor de ko x

- X |
a) 3% =2 x . b) x>=213 c) 3= z
C‘:K X=32.:u‘ _1:_-1-—
S 73
Y"")Z:_i
c] o1
¥ = 3
K“O

Holle Jon Sgu]wjreo /Lo@ar(‘fvvmajt

) JZGS 00 =@ b) KO(\G} 10 :@

Holdo Aoy ngiwim LQ)DQ“;tM@S:
a) /(033 ﬂ =@ b) 1095 _2%5 : <) 19931 :E.

(I
3723 Pe

Povﬂ"e 3*=19 poraue 3%

Con colanlodom , Uelle. &l valor du o k)j&hjcmh. Redondao <l

esullode oo 4 decdiwmalu,

) dog 23,5 = b) loq 267 = c) log 0,0456 =

1,321 =[2,4265 | =[-1,3010])



yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo


Cown Qsﬂ\m(od@rv\/ hale. Aos Sﬁvk‘w}‘w /{QJM:JW\AQ) Redondoa_
ol reoultodo o cnado decimales

a) ln 3 = b) w223 = <) ln O =

-[1,093¢ | -[3,1655] =(-06931]

(/UO(A%O\.U\()\Q ‘arofmeob&no o\@ Aﬁur&ﬂ/\@) :) ok @Aol lO-
W\Q&Dm\/ bholds el valor de do enks /{ojw(jﬁmos P\c\m\dm <
rQ/)uJ\to\cLo o cuolko oLQc;wxo.LO/L

o) 199 20 = 40 - Losz =23,0103>i

b) og _5_%1 = dog 363 ~Aog 3 = 29330 - 0.4331 - 2,4609 I
<) /(09 (5%: 3,4'5) = /{09 5% _ /{09 PP =

—

= 23~l095 2 lS’/{Oa 34 = A

Di si sean = o F
o) dog (12:19) (= log 12 - g 1 c) log (22+8) #i bg22 + (o8
b) KOS 3\]_:T ,¢ % /LOS i Loj (22_—%8) ‘ /(@3 20

Sabieudo e /(oé 5=0699  halla: (Sin Qalmb,do(a)

a) /{632 = /(03 % :,(0(5 10‘/(055 = 1-0699 ":!0,501}
b) dog 20 = Aog 2% - Jog 100~ dog § = 2-0.699 = }

- Z.LODS = 2.0699 =

<) Loﬁ 25 = Aoy 5*
) loy 15 = 225 - 25T - [oasas)



yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo

yoquieroaprobar
Rectángulo




